Prijimaci zkousky FCH VUT 2017
Identifikacni éislo slozky: Test éislo: B2-2017

Informace pro vypracovani testu

o Odpovédi se zapisuji pouze do pfislu§nych siln& ordmovanych poli.

e Opravy (8krtani) musi byt parafovany osobou povérenou dohledem na pfijimaci zkousky.

* Kvlastnim vypo¢tim a poznadmkam pro vypracovani odpovédi pouzijte ptilozeny volny evidovany list.

¢ Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny podet bodu je 100.

¢ Pii psani testu smi uchaze¢ pouzivat pouze psaci potfeby a kalkuladku.

otazky odpovédi
1) Napiste vzorec (2 body):
jodid olovnaty Pbl,

HCI chlorovodik, kyselina chlorovodikové

3) NapiSte vzorec (2 body):
FeSQ47H,0

heptahydrat siranu Zeleznatého

4) NapiSte nazev chemické slou€eniny (2 body): hyd roxid chromity
Cr(OH)s hydroxid chromity
5) Napiste vzorec (2 body):
AgN;

azid stfibrny

6) Napiste nazev chemické slouceniny (2 body):
Ti(NO3)s

dusi¢nan titanicity
dusinan titanicity

7) Napiste vzorec (2 body):
VO,

oxid vanadigity

8) NapiSte nazev chemické slouceniny (2 body):
Ca(HCO;;)Z

hydrogenuhliitan vapenaty
hydrogenuhli¢itan vapenaty

9) Napiste vzorec (2 body):
CsCIO,

chloritan cesny

10) | Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body):

hydroxid cini€ity

Sn(OH)s hydroxid ciniéity

11 Napiste vzorec (2 body):

) fos:‘)an | ! PH3

12) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): manganan drasemy
K:MnO,4 manganan draselny

13) | Napiste vzorec (2 body):
dihydrat chloridu médnatého CUClQOZHZO

14) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): sulfid bismutity

Bi;S;

sulfid bizmutity
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15) | Dopliite vzorce a stechiometrické koeficienty: | 5 = 2 d=1
(4 body):
b=2 C = NaOH
aNa+bH,O — ¢cC+dD c=2 D:H2
16) | Uréete stechiometrické koeficienty rovnice: a=2 d=4
(6 bodu):
b=4 e=
aKHF, + b SO; + ¢ H;S0, — c=1
d HSO;F + e K;SO,
17) | Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: =2 d=2
(7 bodii):
=1 e=4
aBry + b Sb03 + ¢ KOH — c=10 f=5
d K3SbO, + e KBr + fH,O
18) | Vypoctéte piiklad (7 boda):
Plastova lahev o objemu 500 cm® je pina rtuti. Jakou hmotnost v gramech méa 6 789’52 g
rtut v lahvi, je-li hustota rtuti 13 579,04 kg:m™?
19) | Vypocététe pfiklad (7 bodu):
Kolik % siry je obsazeno v kamenci NHsFe(SO4),-12H,07? 13,3 %
A(N) = 14,007; A(H) = 1,008; A(Fe) = 55,845; A(S) = 32,068; A(O) = 15,999
20) | Vypoctéte piiklad (7 bodu):
Kolik mg titanu je obsaZzeno v 0,01 molu oxidu titani€itého (TiO2)? 798,65 mg
A(Ti) = 47,867; A(O) = 15,999
21) | Vypodtéte piiklad (7 bodu):
Kolik gram(i ethanolu navazime pro pfipravu 1% roztoku difenylkarbazidu 49,5 g
(hm.%), navazime-li 0,5 g indikatoru?
22) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
0O butanal, butyraldehyd
P S butanal, butyraldehyd
-
CH3 H
23) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

o e

cyklohexan-1,4-dion
cyklohexan-1,4-dion




otazky
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24)

Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

H>_—<:CH2
Br Br

3,4-dibrombut-1-en,
1,2-dibrombut-3-en
3,4-dibrombut-1-én,
1,2-dibrombut-3-én

25)

Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

HO : )
) OH

kyselina tereftalova, kyselina
benzen-1,4-dikarboxylova,
kyselina p-benzendikarboxylova
kyselina tereftalova, kyselina
benzén-1,4-dikarboxylova,
kyselina p-benzéndikarboxylova

26) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body): akry|onitm’ propen nitril,
CHax_CN vmylkya'nl'd o
akrylonitril, propénnitril,
vinylkyanid
27) | Nakreslete vzorec (3 body):
0O
Methylester kyseliny propionové (methyl-
propanoat) CHs3 o _CH3
28) | Nakreslete vzorec (3 body):
l
Benzylkyanid ©/CHC 2
29) | Nakreslete vzorec (3 body):
OH

Cyklohexanol

30)

Nakreslete vzorec (3 body):

Allylalkohol (prop-2-en-1-ol)

OH
CHZ/\/




